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 تتمثل الآثار القانونية في: السؤال الأول:

 _ تجريم الكشف عن الاختراع.

 _ إقامة دعوى الاستحقاق.

 _ احتساب مدة الحماية.

 المودعين المتعددين._ الفصل بين 

 "نقاط 80_ احتساب حق الأولوية. 

 الاستثناءات المحددة تشريعا هي:السؤال الثاني: 

 شهرا قبل إيداع طلب البراءة. 21الكشف عنه من قبل صاحبه _ 

 _ الكشف الذي يحصل من قبل الغير بشكل تعسفي.

شهرا السابقة  21به أو خلفه خلال _ الكشف الحاصل في معارض دولية رسمية ما دام أن يتم من قبل صاح
 نقاط. 80لإيداع طلب البراءة. 

  المقتضيات القانونية هي: السؤال الثالث:

 مسألة واقع_ هي 

 .الإثباتإثباتها بجميع وسائل _ يتم 

 _ يقع عبء الإثبات على من يريد نفي عنصر الجدة

 نقاط 80_ لمحكمة الموضوع السلطة التقديرية. 



الطريق الوحيد للتصرف هو نقله مع المؤسسة التي يرتبط بها بأي وسيلة من وسائل نقل المؤسسة، و السؤال الرابع: 
 :على سبيل المثال لا الحصر هي

 بيع المحل التجاري،

 تقديمه حصة في شركة،

 نقاط 80عملية إدماج شركة في شركة أخرى...

 


